

«Дети и экологическое воспитание»

Консультация

Кузнецова О.П.

воспитатель

МБДОУ МО г. Краснодар

«Центр развития ребенка - детский сад № 90»

Правильное отношение к природе начинается в семье!

Природа оказывает огромное влияние на формирование личности, на ее нравственное, эстетическое, умственное, физическое и трудовое воспитание. Когда взрослые вспоминают свое детство, то непроизвольно думают о речке или море, где учились плавать, о полянке, где с мамой собирали самые красивые цветы, о лесе, где впервые увидели и услышали лесного зверя и птицу.

Каким и вырастут наши дети, всецело зависит от нас. Мы должны научить их не только брать у природы, но и беречь, а также приумножать ее богатства!

Приучайте детей не топтать цветы, не ломать кустарники, не портить деревья.

Учите детей бережно относиться к животным, птицам и насекомым. Систематически объясняйте детям о взаимосвязи человека и природы. Учите замечать красоту окружающего мира.

Рассказывайте детям о загрязнении планеты. Объясните ребенку, что даже один не брошенный фантик уже сделает планету чище. А главное, что именно ваш ребенок заботится о природе и выбрасывает фантики в урну или может быть собирает коллекцию!

Необходимо помнить, что небрежное, а иногда и жестокое отношение детей к природе объясняется отсутствием у них необходимых знаний. Расспрашивайте у детей, как они относятся к животным, растениям, беседуйте, обсуждайте с ними эти немаловажные вопросы, ведь дети – наше будущее!